

В сказочном лесу жил дракончик Огонёк. Однажды мама дала ему сумку, кошелёк и отправила за покупками. Огонёк быстро нашёл в магазине всё, что было в списке. Весело размахивая сумкой, он летел домой и напевал песенку. Он её сам придумал:



Но не успел он выйти из дома, как дверь распахнулась. На пороге стояла ужасно, ужасно, просто **УЖАСНО** злая единорожка Розочка. На её красивый позолоченный рог была надета банка сгущёнки!







— Безобразие! — вопила Розочка. —
Я всё утро заплетала гриву в косички,
рог новой краской покрасила! Тут слышу:

«Мы смелые драко-ончики,
мы смелые драко-ончики...»

И вдруг сверху — **БА-БАХ!** Через час дискотека,
а я на кого похожа?! На каракатицу!